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Věc:  Vyřízení žádosti o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb. 

 
Vážený pane, 
 
     dne 19. 11. 2025 Správa Národního parku Šumava (dále jen „Správa“) přijala Váš dopis se 
žádostí o poskytnutí informace podle zákona číslo 106/1999 Sb., ve kterém žádáte o poskytnutí 
informací ohledně cesty na Luzný (Modrý sloup). 
 
"Kdy bude otevřena cesta z Březníku na Luzný?" 
Plánujeme její otevření od 15. 7. 2026 a bude přístupná jen rezervací vstupu na konkrétní den. 
Vzhledem k tomu, že povolení výjimky z omezení zákona o ochraně přírody a krajiny ještě není 
pravomocné, nelze považovat tento termín za jistý. V případě, že bude povolení příslušných 
výjimek odvolacím orgánem potvrzeno, bude nutné ještě získat stavební povolení pro stavbu 
poválkového chodníku, který je nezbytnou podmínkou otevření cesty. 
 
" Z jakých důvodů proti všem slibům MŽP nebyla tato cesta otevřena v tomto kalendářním roce?" 
K otevření cesty je nezbytné provést řadu navazujících hodnocení a správních rozhodnutí. Po té, 
co byla MŽP zamítnuta varianta kompenzací vlivu cesty v jiné části NPŠ, bylo nutné vyřešit 
evropskou úroveň ochrany posuzováním vlivů na životní prostředí. To bylo úspěšně dokončeno na 
jaře letošního roku a tím se otevřela cesta k možnosti povolení výjimek ze zákazů obsažených v 
zákoně a ke stavebnímu povolení poválkového chodníku. Jejich řešení je, jak jsem uvedl výše, v 
běhu. 
 
"Které organizace podaly námitky proti otevření této cesty?" 
Odvolání podal pouze Okrašlovací spolek Zdíkovska. 
 
"Jste přesvědčen, že povolený denní počet návštěvníků 50 je skutečným otevřením cesty? Nejde 
spíše o skryté znepřístupnění?" 
Z logiky věci vyplývá, že 50 průchodů denně proti úplnému zákazu vstupu lze nazvat otevřením. 
Bohužel se nelze na základě výsledků dosavadních procesů a povolených limitů dopracovat k jiné 
variantě. 
 
 
S pozdravem 
 
 
 
 
                                                                                           Mgr. Pavel Hubený 
                                                                                             Správa Národního parku Šumava 
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